## Bellaform Figur Balance Suppe

350 g Art.-Nr. 75875

Wir freuen uns sehr über Ihr Interesse an den naturreinen Bärbel Drexel Produkten!









Die Bellaform Figur Balance Suppe eignet sich ideal für den kleinen Hunger zwischendurch. Das Pulver wird schnell und unkompliziert zusammen mit heißem Wasser zu einer cremig-feinen Gemüse-Kartoffel-Suppe angerührt. Damit gilt sie als herzhafte Alternative zu Diätshakes und hilft speziell auch Vegetariern und Veganern dabei, ein gesundes Figurmanagement zu betreiben. Die sättigende Gemüsesuppe enthält erlesene Kräuter und Gewürze sowie Karotten, Sellerie, Zwiebeln, Pastinaken, Erbsen und Johannisbrotfrüchte.

Basilikum, Thymian, Liebstöckel, Kurkuma, Muskatnuss und schwarzer Pfeffer weisen verdauungsfördernde Eigenschaften auf.

Die positiven Effekte von **Bockshornklee** auf den Kohlenhydratund Fettstoffwechsel unterstützen das gesunde Köpergewicht zusätzlich.

Dank der vielen enthaltenen Ballaststoffe und Proteine sorgt die Bellaform Figur Balance Suppe für ein wohltuendes und langanhaltendes Sättigungsgefühl auf besonders natürliche Weise. Sie hat einen stimulierenden Effekt auf die Verdauung und sorgt so für ein leichtes und unbeschwertes Körpergefühl. Dabei tragen die enthaltenen hochwertigen Proteine aus Erbsen zum Erhalt der eigenen Muskelmasse bei und unterstützen so eine schöne Körpersilhouette.

Einfach und schnell zubereitet ist die Bellaform Figur Balance Suppe bestens für den kleinen Hunger im Büro oder zuhause als herzhafte Alternative zu Diät-Shakes oder Riegeln geeignet. Insbesondere an kalten Tagen ist sie dank ihrer wärmenden Wirkung ideal für eine figurbewusste Ernährung.

## Verzehrempfehlung:

Für eine Portion 25 g (ca. 2 gehäufte Esslöffel) Pulver in eine Tasse mit ca. 200 ml kochendem Wasser geben und gut einrühren. Danach ca. 5 Minuten ziehen lassen und gelegentlich umrühren.

Die Bellaform Figur Balance Suppe ist gluten und lactosefrei und für Vegetarier und Veganer geeignet.

## Hinweis für Diabetiker:

25 g Suppenpulver entspricht 0,78 BE.

## Lagerung:

Trocken lagern.

Stand: 24.01.2020



Einfach und sicher online bestellen:

www.baerbel-drexel.de

Geprüfter Online-Shop



Wir sind persönlich für Sie da:

Bestellannahme: **08276 - 518 400**Mo. - Fr. 8 bis 22 Uhr | Sa. - So. 8 bis 20 Uhr

Service & Beratung: **08276 - 518 100** Mo. – Fr. 8 bis 18 Uhr

